

ЗА РУБЕЖОМ

ГЕРСИ АСТУРИИ ВЫШЛИ ИЗ ТЮРЕМ

МОЩНЫЕ ДЕМОНСТРАЦИИ
СТУДЕНТОВ НАРОДНОГО
ФРОНТА В ИСПАНИИ

Политические заключенные Испании в результате победы народного фронта на выборах в испанские кортесы (парламент) уже освобождены из тюрем. На сарагосской тюрьме выпущены 230 участников октябрьских революционных боев 1934 года. Многие, вышедшие из тюрьмы, были приговорены к смертной казни. Освобожден Гонсало Пенья — один из руководителей революционного движения в Астурии.

Начинают также возвращаться в Испанию политические эмигранты, которые вынуждены были бежать, боясь преследований за участие в испанских революционных событиях.

Освобожденных из тюрем политических узников и эмигрантов горячо встречали десятки тысяч трудящихся. Мощные демонстрации сторонников народного фронта состоялись в Мадриде, Барселоне, Кордове и других испанских городах.

Правительство принимает меры к восстановлению на работе всех ранее уволенных за участие в революционном движении.

Закончились выборы в японский парламент

В Японии закончились выборы в парламент. Существующее правительство получило большинство голосов буржуазных партий.

Исключительно большое значение имеет победа в Японии число мандатов, полученных пролетарскими и левыми крестьянскими организациями. На прежних выборах они получили только пять мандатов, а на эти — 23. При голосовании они получили в Японии около 600 тысяч голосов.

Новая победа народного фронта во Франции

На состоявшихся 23 февраля дополнительных выборах сенаторов в одном из округов Франции набран большинством голосов кандидат народного фронта коммунист Бламанс. Таким образом коммунисты Франции в сенат набран еще один коммунист.



В бараке № 2 д. м. цеха организован женский шахматный турнир. НА СНИМКЕ: Ра Басенко (слева) играет с Федорой Федоровой Зуяко. Фото М. Новикова.

В КЛУБЕ ПОПРЕЖНЕМУ СКУЧНО

Редко можно встретить рабочих в клубе Коксохима на Тузовом поселке. Здесь грязно, уютно, нет плакатов, ни лозунгов.

Комнаты отдыха нет, в шахматной комнате нет даже стола. Книжки не работает с 1 января. Сначала затанулось переустройство будки, потом произошла задержка из-за электропровода.

Драматический кружок за зиму дал несколько постановок, два раза выехал в цех, и на этом работа закончилась. Кружок танцев прекратил свое существование после двух занятий. Школа кройки и шитья влачит жалкое существование. В комнате холод, взвывает столы.

Не сумел клуб наладить работы и школы малограмотных, в ней занимается всего 6 человек.

В клубе есть духовой оркестр, но его руководитель тов. Гиренко от выступлений в клубе отказывается, заявляя, что не хватает, мол, людей, что не мешает ему с этим же оркестром выступать вне клуба за плату. В этих случаях тов. Гиренко проявляет большую активность, бегает по квартирам и собирает людей.

Цехом Коксохима внимания клубу не уделяет. Работа развалилась, и жители Тузового обходят свой скучный клуб, когда хотят повеселиться. Глаголев.

Послали культбригаду

23 февраля в почтовой железнодорожной транспортной секции Магнитный выехала культбригада. Бригаду возглавляет стахановский инструментальщик Лео Губаринцев. В составе бригады пребывает до 1 марта. За это время Губаринцев перенесет опыт своей работы стахановцам сектора и поможет наладить выпуск стальных труб.

Член бригады, руководитель студенческого оркестра клуба Барбачинский организует в секторе студенческий оркестр. Работник ОСО наладит военную учебу.

Книги — на дом

Работники библиотеки клуба железнодорожников организовали доставку книг стахановцам на дом. Особую большую спрос приобретают на книги «Как взламывали стали» Остроскопского, «День второй» и «Не перемолола вытиска» Илья Зенбурга; романы Роман Розлана и Анна Барбачинского.

Кино на квартирах стахановцев

Сотрудники клуба железнодорожников организовали демонстрацию кино-картин на квартирах стахановцев. Проведен кино-сеанс у стахановца-строгальщика депо Чеботарев. Семья остаётся довольна показом кино-картин.

Заглядывайте почаще, всегда будем рады — сказал, прощая работников клуба, т. Чеботарев.

Места стахановцев

Дорожный транспортный комитет закупил для стахановцев 20 постоянных мест в парк в Драматический театр в 10 в ТРАМ.

Уберите хулигана!

В бараке по 5-й улице на 5-м участке живут дочерки.

В одной из комнат живет председатель барачного комитета комсомолец и бригадир Чудаков. Он систематически пьянствует и хулиганит. Жильцы просят убрать хулигана Чудакова из барака ЖИЛЕЦ.

С. И. ГЛАДЧЕНКО

Партийная и профсоюзная организация и инженерно-техническая секция основного механического цеха с прискорбием извещают о преждевременной смерти молодого энергичного мастера-стахановца слесарного отдела тов. Гладченко Сергея Ивановича и выражают соболезнование его жене и родным.

Подкопав, Юхимук,
Ловенц, Якубович,
Кавторов, Шеварцман,
Зайцев, Гриценко.

ТРАМВАЙ ХОДИТ БЕЗ РАСПИСАНИЯ

Диспетчер трамвайного парка Кольцова плохо организует движение трамвайных составов.

21 февраля в 5 час. вечера я наблюдал за движением трамваев. Что же получается? Трамвай шлепая за другим от Шитового горька на Ежовку. Прошло их уже 6. А в сторону Шитового горька в течение 40 мин. не прошло ни одного трамвая. Вот почему приходится нередко ожидать трамвай от 40 минут до часа.

Гребенников.

ТЕХНИКА

ЗАВАЛКА ПЕЧИ ПО ГРАФИКУ

На ленинградском заводе имени Ленина бригада слесарей Правкина перебрала все существующие на магнах рекорды. В бригаде работают 9 человек. Плавка годной жидкой стали в количестве 17-18 тонн считалась раньше рекордом, а теперь бригады на мартонах дают 24—30 тонн.

Бригада Правкина при задании в 13,5 тонны дает сейчас 30 тонн жидкой стали. Съем с пода печи достиг 9-10 т/м² 3-4 месяца плавки так же уровень казался бы фантастическим. Норма съема с пода установлена в 4-4,5 т/м².

Правкин ввел совершенно новую систему завалки печей. Если раньше бригада из 9 человек заваливала печь одна, то Правкин предложил график, по которому завалка печей разных бригад не совпадает во времени одна с другой и при равном участвует не одна бригада, а две. Кроме того значительно сокращено время завалки; если по нормам давалось 3-3,5 часа, то сейчас снизилось до 1 ч.—1 ч. 30 мин.

(Цитини).

В кабинете рабочего автора

27 февраля в 7 часов вечера в кабинете рабочего автора (5-й этаж, завод металлургов) состоялся обсуждение произведений т. Гауса.

Доклад о творческой работе т. Гауса сделал т. Авсевер.

Кабинет рабочего автора.

Магнитогорский драматический

ТЕАТР

Пок. ДИТР. Тел. № 4-92

27 ФЕВРАЛЯ
открытый спектакль;
талан удари. № 93

РЕВИЗОР

Начало в 8 ч. веч.
Касса с 3 до 9 ч. в.
Дети до 6 лет на
вечер. спектакли
не допускаются.

УТРЕННИК, назначенный на 24 февраля, ввиду болезни артиста Свободина ПЕРЕНЕСИТСЯ на 1 марта. Талан удари. № 89

Театр рабочей молодежи

ТРАМ

Клуб НКВД. 1-й участок

27 ФЕВРАЛЯ
АМАГЛОБЕЛИ

ХОРОШАЯ ЖИЗНЬ

Открытый спектакль;
талан удари № 13

Начало в 8 ч. веч.
Касса с 4 час. дня.
Дети до 16 лет на
вечер. спектакли
не допускаются.

ПРОМОВАРНЫЙ УНИВЕРМАГ

МАГТОРГА

5-й участок, трамвай
и автобус — остановка
у заводоуправления

В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ
ПОСТУПАЮТ В ПРОДАЖУ

ТОРГСИНОВСКИЕ ТОВАРЫ

Обуви: кожаная, готовое платье, трикотаж, мануфактур, ружья, пистолеты и широкий выбор товаров образцово-показательных универмагов

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ
НА ГАЗЕТУ

МАГНИТОГОРСКИЙ „МЕТАЛЛ“

НА 1936 ГОД

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
на год 12 р. 6
на 6 месяцев 8
на 3 месяца 3
на 1 месяц 1 руб.

Подписка принимается редакцией (заводоуправление, к 11), всеми почтовыми отделениями и бюро «Союзпечати». Современная и долгосрочная подписка гарантирует актуальную доставку. В всех случаях нерегулярной доставки газеты сообщайте редакцию.

Четыре месяца, пропавшие зря

Стучат швейные машинки. Склонив головы, внимательно следя за швом, работают слушательницы курсов кройки и шитья.

Курсы были организованы четыре месяца тому назад по инициативе домохозяйек — жен рабочих доменного цеха. Желавших посещать занятия оказалось около 60 человек. Завком металлургов купил машины, нанял инструктора Вейнскую (по специальности театрального костюмера). Платили ей 375 рублей в месяц. С жен рабочих, обучающихся на этих курсах, брали по 10 руб. в месяц.

Учила их Вейнская четыре мес-

ца, после чего выяснилась одна небольшая деталь: оказывается, Вейнская не умеет шить рубашек, блуз, блузок. Она шьет только театральные костюмы. И за 4 месяца она абсолютно ничему не научила своих слушательниц. Но на стольному требованию домохозяйек Вейнскую уволили.

Когда у тов. Березина, председателя цехкома доменного цеха, спросили, как работают курсы кройки и шитья, он ответил:

— Курсы работают хорошо уже полтора года (!). Домохозяйки выучились уже настолько, что берут заказы...

— А инструктор хороший?
— Инструктор хороший, в театре работала.

— А вы бывали на курсах, интересовались ими?

— Нет, признаться, не интересовалась...

Очень жаль, тов. Березина, что вы не интересовались этим вопросом. Понятней всего с едой было. Ведь за 4 месяца потрачено на зарплату инструктора 1300 руб., а самое главное — потрачено драгоценное время.

Теперь все начато снова. Новый инструктор — хорошо знающая свое дело швея, окончившая московские курсы кройки и шитья, имеет много-

летний опыт работы. Она сумела создать себе авторитет среди работниц с большой охотой снова взявшихся за учебу.

Неумелые пальцы большими ножницами выкалывают рукава блузки. Инструктор внимательно следит за движениями своей ученицы. Тихим, спокойным голосом она объясняет ошибку, и ученица орадованно горит:

— Как это просто! А я четыре месяца училась и никак не могла понять такой простой вещи.

ГРЕМИН.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.